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２０２１年度 ケーブルテレビ放送番組審議会 

（結城・筑西チャンネル） 

議事録 

 

１．概要 

新型コロナウイルスの感染拡大の影響を鑑み書類による審議 

審議資料を郵送し回答を求め、審議委員総数 15 名うち全員から回答がありました。 

 

２．審議委員（敬称略） 

須 藤   茂 会   長（筑西市長） 

小 林   栄 副 会 長（結城市長） 

奥 澤 武 治 委  員（結城商工会議所会頭） 

関   正 夫 委  員（下館商工会議所会頭） 

大 畑 良 雄 委  員（筑西市商工会会長） 

古 澤   諭 委  員（北つくば農業協同組合代表理事組合長） 

内 田 昭 彦 委  員（筑西広域市町村圏事務組合消防本部消防長） 

齋 藤 昌 德 委  員（結城市自治協力員連合会会長） 

爲  我  井 茂 委  員（筑西市自治会連合会会長） 

        野 原 牧 子 委  員（ゆうき女性会議代表） 

        野 澤 和 子 委  員（筑西市地域女性団体連絡会会長） 

        滝 田 昌 孝 委  員（結城市幼稚園連合会会長） 

        荒 井 幸 恵 委  員（結城市保育連絡会会長） 

        矢 萩 栄 司 委  員（筑西市私立幼稚園協会会長） 

        新 井 平 一 委  員（筑西市保育研究会会長） 

 

 

３．報告事項 

【全体】 

（1）新委員の委嘱に関する報告 

（2）放送エリア及び加入状況に関する報告 

（3）ケーブルテレビの主な取り組みに関する報告（2021 年度） 
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【コミュニティチャンネル関連】 

（1）2021 年度結城・筑西チャンネルに関する報告 

（2）主なレギュラー番組に関する報告（2021 年実績） 

（3）特別番組に関する報告 

 

４．議事 

（1）事前に視聴をお願いした番組に関する意見・質問 

 【対象となる番組】 

〈ニュ ー ス〉 「いばらき HOT ステーション」（2021 年 12 月放送） 

〈コロナ関連〉 「新型コロナウイルス感染者情報」 

〈企   画〉 「押忍‼部活道 鬼怒商業高校ソフトボール部」（2021 年 6 月放送） 

〈コロナ関連〉 「生中継 ちくせいサプライズ花火」（2021 年 10 月放送） 

  

質問・回答 

■「いばらき HOT ステーション」（2021 年 12 月放送） 

【委  員】しめ縄づくりの話題では、地域の人と子どもたちの様子がほほえましく、大切

にしていくべきものだと感じた。また、発災時訓練の話題は、市民の防災意識

を高める上で効果が大きいと感じる。 

【委  員】キャスターの爪の色が派手だと思った。 

【委  員】しめ縄づくりの話題では、地域の伝統技術を子どもたちに伝えることの大切さ

を感じ良かった。また、発災時訓練の話題は、危機管理意識を高めるため大変

有意義な内容だった。 

【委  員】しめ縄づくりの話題は、大変良かった。指導者不足の中、伝統を後継に伝える

様子がよく出ていた。今後も民芸づくりを放映してほしい。 

【委  員】コロナ禍でイベント等が中止になる事が多く大変かと思うが、身近な話題を拾

い上げて頑張っているなと思う。 

【委  員】地域の情報を知ることができるのは良い。 

【ＣＡＴＶ】結城市・筑西市の伝統行事などを伝えることはケーブルテレビの使命である

と、改めて認識いたしました。今後も、地域に密着した情報をお伝えできるよ

う努めます。また、出演者の身なりについても注意を払います。 
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■「新型コロナウイルス感染者情報」 

【委  員】リアルタイムで情報収集ができて大変参考になった。 

【委  員】何度か見たが、ＮＨＫのデータを見ている。 

【ＣＡＴＶ】市民のみなさんにとって必要な情報を把握し、結城市・筑西市における新型コ

ロナウイルスに関わる情報をお知らせしてまいります。番組とデータ放送を継

続して行います。 

 

■「押忍‼部活道 鬼怒商業高校ソフトボール部」（2021 年 6 月放送） 

【委  員】高校生の明るく元気な様子は見る側も笑顔になる。 

【委  員】部員の紹介や活動内容等、もう少し深く掘り下げたものになればよい。 

【委  員】よかった。文武両道をモットーに数多く紹介してほしい。 

【委  員】芸人さんならではの話術で上手に部員の言葉を引き出して、生徒さんの元気な

様子が伝わってくる。 

【委  員】ソフトボール部あったのですね。頑張ってほしい。 

【委  員】地元の芸人を起用したアイディアは良い。楽しく観られた。 

【委  員】高校生の日々の姿、笑顔が見られてよい。オスペンギンさんの対決も面白い。 

【ＣＡＴＶ】地域の若者たちは見ている方に元気を与えると考えています。さらに中学校の

部活動も撮影してまいります。地元芸人さんをＰＲしながら茨城県全体を盛り

上げたいと考えています。 

 

■「生中継 ちくせいサプライズ花火」（2021 年 10 月放送） 

【委  員】番組内の会話が少し多かったと感じる。 

【委  員】ちくせいサプライズ花火は市民などに元気と感動を与えたと思う。 

【委  員】市民のみなさんに勇気を与えることができてよかった。 

【委  員】大変きれいな映像で地域を元気づける番組だった。 

【委  員】新成人や恩師の言葉が心に沁み感動し、大変良かった。 

【委  員】次年度は本格的な花火大会の予定なのでぜひ取り組んでほしい。 

【委  員】「花火きれい！」だけでなく花火に込められた応援のメッセージが伝わったと

思う。YouTube で見られたのは良かった。成人のお祝いメッセージはしっか

りした発言で素晴らしかったが、男女比が気になった。 

【委  員】生中継を見た。もう少し長く見ていたかった。 

【委  員】みんなで集まってみられないのは残念だったが、花火をより楽しく感じられる

よう配慮されたプログラムでとても好感がもてた。花火もとても綺麗に映って
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いた。最初のころ少しピントが甘かった。 

【委  員】新成人や恩師のメッセージがあり、式典ができなかった新成人にとって嬉しい

番組だったと思う。YouTube 配信も良い。生中継は花火が切れてしまってい

て残念だった。 

【ＣＡＴＶ】花火の様子だけでなく、そこに込められた筑西市の方々の想いが少しでも伝わ

りましたら幸いです。新成人や恩師など、たくさんの方々にご協力いただき感

謝しています。 

 

■その他視聴番組全体に関する意見・質問 

【委  員】よくできていると思う。 

【委  員】高校野球の中継もよかった。今後も楽しみ。 

【ＣＡＴＶ】高校野球中継は、今後も継続します。その他にも、地元の子どもたちが活躍し

ている様子などを取材・放送できるよう情報収集します。 

 

（2）コミュニティチャンネルに関する意見・感想 

質問・回答 

【委  員】筑西市の魅力をたくさん紹介いただきありがたい。今後も農産物や観光名所、

祭りなどを広く市外に発信してほしい。結城市とのコラボイベントなどの企画

も必要と感じる。また、地元の良さを再確認できるような番組構成を望む。 

【ＣＡＴＶ】地域の良さを発信できる番組づくりを進めてまいります。 

 

【委  員】身近な商工業・農業分野で活躍する市民を主役に取材して、結城の「市民力」

を発信してほしい。 

【ＣＡＴＶ】ニュースをはじめ、お店やサークルを紹介する「う・ら・ら」などでも、地域

の様々な分野で活躍する人たちを取り上げられるよう努めてまいります。 

 

【委  員】地域の現状やイベント等をタイムリーに放送して頂き視聴者には大変参考にな

る。 

【ＣＡＴＶ】今後も情報の鮮度を保ちながら、できるだけ早く地域の皆様に情報をお届けで

きるよう努めてまいります。 
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【委  員】最近、運転免許を自主返納する高齢者もいるが、同居家族がいないためやむな

く運転している高齢者もいる。今後は、移動支援の充実を図らないといけな

い。結城市の市内巡回バスの便利な利用方法などを紹介するコーナーを作って

ほしい。 

【ＣＡＴＶ】市民の皆様へ呼びかけたい・周知したい情報は、自治体広報番組「ゆうきかわ

ら版」と「ちくせいタイムズ」でご紹介できます。その他、企画番組としても

ご提案できますので、お気軽に情報をお寄せいただければと思います。 

 

【委  員】コロナ禍で楽しみが減少している市民の方々に有意義な情報を伝えることがで

きている。これからも地域情報をきめ細かく伝え市民の心をより一層豊かにし

てほしい。 

【ＣＡＴＶ】市民のサポートになるような情報をお届けできるよう努めてまいります。子ど

もからお年寄りまで楽しめる番組を制作してまいります。 

 

【委  員】うららのお店紹介は中の様子がよくわかって安心して行ってみようかという気

になる。地域の業者さんにとってもいいと思う。 

【ＣＡＴＶ】番組をきっかけに、お店に足を運んでいただけたら幸いです。ご記載いただき

ました通り、地元企業や地元団体を応援する番組でもありますので、今後も継

続して制作・放送してまいります。 

 

【委  員】ローカル５Ｇとはどういうものか。 

【ＣＡＴＶ】ローカル５Ｇは、地域や産業の多様なニーズに応じて、自治体や企業などが自

ら５Ｇ通信網を整備する仕組みです。個別に利用できる超高速・超低遅延・多

数同時接続を可能とする次世代通信技術(5G)のネットワークです。当社は地域

の通信事業者として、ローカル 5G の免許を申請し、実験事業を開始していま

す。現在、事業化の準備を進めています。 

 

【委  員】５時～６時は夕飯の支度等で見ることはできない。たまたま見るくらいなので

残念。市議会中継や選挙開票速報は見ている。 

【ＣＡＴＶ】初回放送を見逃してしまった場合は、再放送がご覧いただけます。市議会や選

挙の中継は、市民の皆様にとって重要な情報ですので、今後も継続します。 
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【委  員】結城市のわらしべちゃんねるは、筑西民話もあるのでは？ 

【ＣＡＴＶ】今後地域を取材し、番組制作を検討します。 

 

【委  員】コロナ禍で、ケーブルテレビの身近な話題の放送により心が癒される。これか

らも良い番組を。 

 

【委  員】筑西だけでなく他の地域の番組を視聴できるのは新鮮で刺激があって大切だと

思う。 

【ＣＡＴＶ】ケーブルテレビがサービス展開している栃木県・群馬県の番組を視聴すること

ができますし、茨城県内のほかのケーブルテレビや近隣地域のケーブルテレビ

と連携し番組をお送りします。 

 

【委  員】加入者を増やして、より情報の充実をはかってほしい。 

【ＣＡＴＶ】ケーブルテレビに入りたいと思っていただけるよう、番組の充実や質の向上を

図ります。 

 

【委  員】園の行事も引き続き色々取材してほしい。 

【ＣＡＴＶ】幼稚園や保育園の年間行事やイベントなどの取材に力を入れて放送します。 

 

以上 


